BAI TAP TRAC NGHIEM
Cau 1. Khing dinh nio sau day la khang dinh sai?

A. Mbdun cua sé phuc z 1a mot sé am.

B. Modun cua sb phuc z la mot s6 thuc.

C. Modun ciia s6 phitc z=a+bi 1a |Z| =a’+b .
D. Médun ciia s6 phic z 1a mot sé thuc khong am.

Cau2. Cho sd phic z=5-4i. Mddun ctia s6 phuc z 1a

A.3. B. V41. C.1. D.9.
Cau3. Cho sd phic z=5-4i.Sb phirc ddi ctia z c6 toa do diém biéu dién la
A. (-5;4). B. (5-4). C. (-5-4). D. (5;4).

Cau4. Cho sd phiic z=6+7i. S phirc lién hop cia z 1a

A.z=6+7i. B.z=-6-7i. C.z=—6+7i. D. z=6-7i.
Cau5. Cacsbthuc x,y thoaman: 3x+y+5xi=2y—1+(x—y)i la

A (x: y):(—%;gj. B. (x: y)z(—%;gj.
C. (x y):(%;gj. D. (x: y):(—%;—%j.

CAu 6. Cho hai s6 phitc z, =1+2i va z, =2-3i. Khang dinh nio sau day la khing dinh Sai?

,i:—i—zi, B. 521_1—22=—1+i.
z 55
C.Z_1+Zl.22=9+i. D. |Zl.ZZ|=\/@.
Cau7. Cho hai s6 phitc z, =1+2i va z, =2-3i. Phan o clia s6 phiic w =3z, -2z, 1a
A. 12. B. 11. C. 1. D. 12i.
Cau8. Cho sd phic z =4-3i. Phan thyc, phan 4o ciia s phtic z lan luot 1a
A. 4;,-3. B. —4;3. C. 4;3. D. —4;-3.

Cau9. Diém M (-1;3) la diém bicu dién ciia s6 phirc

A, z=—1+3i. B.z=1-3i. C.z=2i. D.z=2.
Cau 10. Sé phirc z = 75_17’ c6 phén thyc 1a
—1
9
A.2. B. —. C.3. D. -3.
13

Cau 11. Céc sd thyc x, y thoa man: (2x+3y+1)+(—x+2y)i=(3x—2y+2)+(4x—y—3)i la

9 4
A (xy)=| -2 1. B. (x;0)=| —;— |.
() ( Th 11) (7) (11’11)
9 4 9 4
C. (xy)=|=;——|. D. (x;y)=| ——;— |.
() (11’ 11} () ( 11’11}
Céu 12. Cho hai s6 thyc x,y théa man 2x+1+(1-2y)i=2(2-i)+ yi—x khi d6 gid tri clia

x* =3xy—y bang:
A. —1. B. 1. C. 2. D. -3.
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Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cho s6 phirc z =3+ 4i . Khang dinh nao sau day la khang dinh sai?
A. Diém biéu dién cua z 1a M (4;3).

B. Modun cua s6 phirc z 1a 5.

C. S6 phuc d6i ctia z 1a —3—4i.

D. S phtc lién hop ctia z 1a 3—4i.

S6 nao trong cac s6 phirc sau la sé thuan a0?

A (V7+1)+(N7 =) B.(10+i)+(10—i).
C. (5-i7)+(-5-i7). D. (3+i)—(-3+i).
Modun ciia s6 phirc z = V3+ila

A N3, B. 1. C.2. D. V2.
Phén thyc clia z =(2+3i)i 1a

A. 3. B. 2. C.3. D. 2.
Cho hai s6 phitc z, =1+i va z, =—5+2i . Tinh médun ctia s6 phiic z, +z, .

A.S. B. -5. c.7. D. /7.
Cho s6 phitc z =1+ .Khang dinh nao sau day 1a khang dinh dtng?

A Z=-1+i, B.z'z=0. C. |7 =2. D. 22 =2i.
1

Cho s6 phirc z = (1-6i)—(2-4i). Phan thuc, phan 4o cua z 1an luot 1a

A. -1;-2. B. 1;2. C.2;1. D.-2;1.
Cho s6 phirc z =2+ 5i. Tim s6 phirc w=iz+z.
A w=7-3i. B. w=-3-3i. C. w=3+3i. D. w=-7-7i.

Cho s6 phiic z =(3—2i)(1+i)2 . Modun cia w=iz+z la

A2, B. 2V2. C. 1. D. V2.
Phan thuc, ph?m 4o cta sb phuc z thda man 7= Y —3i lan luot 1a
—2i
A. 1;1. B. 1;-2. C. 1;2. D. 1;-1.
Cho s6 phiic z théa man diéu kién (2+i)z+% =5—i. Mddun cua sd phic w=1+2z+2z%cd
+i
gia tri la
A. 10. B. -10. C. 100. D. -100.

Cho s6 phirc z théa méan didu kién: (1+7)z—1-3i=0. Phan a0 cta s phitc w=1-iz+z la
A. 1. B. -3. C. 2. D. —1.

Cho s6 phttc z théa man: 3z +2z = (4—1‘)2 . Modun cua s6 phirc z 1a

A.-T73. B. —/73. C.73. D. 73.

S6 phtc z thoa man: z—(2+3i)z=1-9i 1a

A, 2+10. B. -2-i. C. -3-i. D.2-i

Tim s6 phtc z thoa man hé thic |z—(2+i)| =10 va zz=25.
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A. z=3+4i;z=5. B. z=3+4i;z=-5.
C. z=-3+4i;z=5. D. z=3-4i;z=-5.
Cau 28. Tim s6 thuc x, y d hai s6 phitc z, =9y> —4—-10xi° va z, =8y +20i"' 1a lién hop cta nhau?
A x=-2;y=2. B. x=2;y=42.
C.x=2y=2. D. x=-2;y=%2.
Cau 29. Cho sb phirc z=(2+i)(1—i)+1+3i. Tinh médun cua z.

A. 42, B. V13 C.2\2. D. 2.5.

Cau 30. Cho z=1-2i va w=2+i.Khing dinh nao sau day 1a khang dinh sai?

A.Kzl. B. |Z.W|=|Z|.|W|=5.
z

C. 5=H=1. D. zw=zw=4+3i.
wl - |w]

Cau 31. Cho sd phic z=1-2i . Khang dinh nao sau day la khang dinh ding?
A. Phén thuc ctia s6 phic z 1a —1. B. Phan 40 ctia s6 phtc z 1a =2/ .
C. Phén ao cia s6 phuc z la 2. D. S6 phtrc z 1a s6 thuan ao.
Cau 32. Cho s0 phtic z=i—-1 . Khang dinh nao sau day la khang dinh ding?
A. Phan 4o ctia sé phire z 1a 7 .
B. Phan thyuc cua s6 phuc z 1a 1.
C. S6 phuc lién hop cua s6 phic z la z=-1-i.
D. Médun cuia so phtic z bang 1.
Cau 33. Cho hai s phuc z,=1+2i va z, =-1-2i . Khang dinh nao sau ddy 1a khang dinh dang?

A. |Zl|=5. B. |Zl|=|Zz|.
C. |z|=-5. D. z,+z,=1.
Cau 34. Cho s phirc z, =1+2i va z, =—1-2i . Khang dinh nao sau day 1 khang dinh dting?

A

A.z-z,=0. B. —L=1. C. z.z,=3-4i. D. |z|=-|z,].

Z;

Céu 35. Cho sd phuc z = %—?i . Khiang dinh nao sau day 1a khang dinh ding?

‘_1+£i. C. |z|:£i. D. |7|=1.
2 2 2

Céau 36. Tim céc s thuc x, y théa man dang thite 3x+y+5xi =2y —(x—y)i:

A. ZE:—|Z|. B. z=

1 4
x=0 S =y =7
A. . B. . C. . D. .
y=0 __4 _1 _1
=73 777 Y73
Cau 37. Cho s phtic z=—1-2i . Khang dinh ndo sau dy 1a khang dinh dang?
Az == B.z'=142i .
z
C.zz'=0. D. z_lz_—1+zi.
55

Céu 38. Cho sd phuc z = %— 3i . Khang dinh nao sau day la khing dinh dung?
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Cau 39.

Cau 40.

A z=Y82 B. |z|=3i+l.
3 3

C. |z|:—“82. D.z="l43i.
3 3

Cho s6 phirc z =2i —1. Khang dinh nio sau day la khang dinh dtng ?
A. Ph?ln thyc cua s6 phuc z 1a —1.

B. Phan 4o cua s6 phuc z 1a —1.

C. S6 phirc lién hop ciia sé phic z 1a z=2i+1 .

D. zz=4.

Cho s6 phiic z = 73—%1' . Phan thyc, phan 4o cta sb phitc z° ¢6 gia tri 1an luot 1a :

A. l,£ B. 1; \/3
272 27 2
-1 \3 . 1 NER

C.—;——. =i
2 2 272
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